11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.05.2008 18:35:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.05.2008 19:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/38159/answer/38160




YBaxaeMnbiit AHTOH! TTOBHIIIIEHYE KOTMYECTBA JIEUKOIMTOB B MOY€e TOBOPUT 00 MHPEKITNHU
MOYEIOJIOBHIX ITyTel. Baml Bpad abCOMOTHO TPaBUIIBHO TOCTYIINI, PEKOMEHI0BaB BaM BHITIOTHUTD
moceB Mouu. [1o pe3ynabTaTauM 3TOTO II0ceBa OymeT U3BECTHO - KaKasi UMEeHHO WHQEKITHS cTaja
IIPUYUHON BOCHIAJIEHUS. YOauu.



